



# SVENSKA HUNDKAPPLÖPNINGSSPORTENS CENTRALFÖRBUND

---

## The National Dog Racing Federation of Sweden

### Protokoll styrelsemöte 11/2024

**Tid:** 28 november 2024 kl. 19.00

**Plats:** Teams

**Närvarande:** Mats Wicander, Jan Helgesson, Solveig Marklund, Maritha Nordström, Martina Berglund, Robin Arnmark, Palle Werdelin, Maria Blomkvist, Marie Ellinge

**Frånvarande:** Agge Pettersson

#### 1. Mötet öppnas.

Ordförande Mats Wicander öppnade mötet och hälsade alla välkomna

#### 2. Val av Sekreterare och Justerare för mötet

**Sekreterare:** Maritha

**Justerare:** Robin

#### 3. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes

#### 4. Föregående protokoll

Föregående protokoll är utskickat

#### 5. Rapporter

##### A. Ledningens rapport, MW, MN

Arbetet med att se över vår dataplattform pågår och vi tittar på olika förslag. Vi jobbar med att ta fram en spec.

##### B. Tävlingsansvarig, MW, MB

-Inkommen protest mot domares beslut har besvarats, enligt regelverket går det inte att protestera mot domslut. Dessutom har domaren noterat att hundarna i aktuellt lopp inte påverkats.

-Skrivelse om svenskägd hund som tävlat för Kallerup har inkommit. Svenskägda hundar ska tävla för ett svenskt sällskap.

-Röstning för Årets hund ska skickas ut inom kort

-Diplom från Whippet och Greyhound League är på gång, de kommer att skickas till respektive vinnares sällskap för utdelning på årsmöte.

-Det kommer också ut statistik och en matrikel för både Whippet och Greyhound inom kort

-Dispensansökan för licenstagning med 2 Dansk-svenska gårdshundar har inkommit.

**FS beslut:** Dispensen godkänns vilket innebär att när de två DSG har tagit sin sololicens så får de springa licenslopp tillsammans, dvs ett 2-hundarslopp

-Tävlingsledarmöte blir 12 december 19,00, senast den 30 november ska sällskapen inkomma med önskemål kring tävlingsdagar 2025 samt meddela vem som representerar respektive sällskap. Samtliga sällskap, förutom 7HS, har inkommit med representanter till mötet samt i förekommande fall önskade dagar.

##### C. Framtidsgruppen, JH



**SVENSKA HUNDKAPPLÖPNINGSSPORTENS CENTRALFÖRBUND**  
**The National Dog Racing Federation of Sweden**

**D. Banansvarig, PW**

Alingsås har inte inkommit med åtgärdsplan för innerstaketet, banansvarig påminner om att det måste åtgärdas innan nästa säsong startar.

**E. Hemsida- och kommunikationsansvarig, AP**

**F. Registeransvarig tävling/resultat, MW**

Jinny jobbar på och fortsätter sin utbildning, det går mycket bra.

**G. Registeransvarig registrering nya hundar, AP, MB**

Agge jobbar på en manual för hur man registrerar in nya hundar i vårt register.

**H. GDPR-ansvarig, MN**

**I. Utbildningsansvarig, ME**

När det kommit in tillräckligt många anmälda till domarutbildning så kommer det att arrangeras en utbildning.

**J. Domaransvarig, MW**

**6. Styrelsens arbete**

**6a. SM 2025 MB**

Förberedelserna flyter på

**6b. Kongress 2025**

Förberedelser, regelverksändringar

Motioner från sällskapen ska vara inkomna senast den 31 december.

Propositioner från FS och motioner med FS yttrande skickas ut till sällskapen senast den 15/2 2025.

**7. Ekonomisk rapport.**

175 637 kronor på kontot

**8. Skrivelser**

**8.11.7/2024 ang tävlingsledares rätt att byta distans på hund, T Lindström**

Önskar förtydligande gällande att tävlingsledare anser att de får byta distans på hundar som tackat nej till alternativ distans.

**Svar från FS:** Den 16 oktober skickades det ut information till samtliga sällskap gällande att tävlingsledarmötet inte är ett beslutande möte, det är kongressbeslut som gäller.

**9. Övriga frågor**

Inga övriga frågor

**10. Kalendarium**

Nästa möte är den 17/12

2025; 28/1, 27/2, 20/3

**11. Mötets avslutande**

Ordförande tackade för ett bra möte och avslutade.